

《你好，李焕英》票房破30亿元，主创团队现身三亚分享幕后故事 贾玲：特想定居三亚，在三亚拍戏

本报三亚2月18日电（记者徐慧玲）2月18日下午，电影《你好，李焕英》全国路演在三亚开启。当天，主创团队贾玲、张小斐、许君聪、刘宏禄、郭宇鹏、张泰维、孙集斌和卜钰现身该影片的映后见面会，和影迷粉丝分享电影背后的故事。

《你好，李焕英》根据同名小品及贾玲亲身经历改编，2021年2月12日大年初一全国上映。电影讲述的是一个“子欲养而亲不待”的故事。2001年的某一天，刚刚考上大学的贾晓玲（贾玲饰）经历了人生中的一次大起大落。一心想要成为母亲骄傲的她因母亲突遭严重意外而痛万分。在贾晓玲情绪崩溃的状态下，竟意外地回到了1981年，并与年轻的母亲李焕英（张小斐饰）相遇，二人形影不离，宛如闺蜜。晓玲以为可以凭借自己超前的思维，让母亲“大有作为”，但结果却让晓玲感到意外……

截至目前，贾玲执导的电影《你好，李焕英》票房已突破30亿元，这部温情喜剧成了2021年春节档的“黑马”。贾玲已经凭借该片成为中国影史票房最高的女导演。

活动现场，贾玲坦言，该片收获如此高的票房，已经超出了她的心理预期，她说：“比我预想的票房高太多了，感谢影迷粉丝，你们都是‘精神股东’。”

贾玲曾立下相关的票房目标，称只要电影票房破30亿元，她就要瘦成一道闪



二月十八日下午，电影《你好，李焕英》全国首站路演在三亚开启。图为《你好，李焕英》主创团队和海南影迷合影。本报记者武威摄



贾玲在影迷见面会上。
本报记者武威摄

电。活动现场，主持人公布电影票房突破30亿元的消息后，影迷粉丝纷纷喊话，“贾玲，要瘦成一道闪电了！”贾玲大笑说：“我开玩笑的，大家别当真。大家是为了我的健康着想，我尽量减肥。”许君聪则机智回应：“其实我们团队改了好多次剧本，在喜剧部分花费了更多的心思和时间，希望影片能给大家温暖和笑点。”贾玲透露。

谈及在三亚的感受，贾玲坦言，“特别想定居在三亚！也希望有机会在三亚拍摄影视作品。”话音刚落，一名影迷大喊，“买房找我！我这里卖房！”主持人接过话茬，“这是一条龙服务啊！”

《你好，李焕英》的英文名为《Hi, mom》，

贾玲曾在采访中回应，这部电影的英文名与中文名之所以不同，是因为她认为，妈妈不仅是自己的妈妈，她还是她自己。情感真挚、动人、催泪，也是不少网友对这部电影的评价。“其实我们团队改了好多次剧本，在喜剧部分花费了更多的心思和时间，希望影片能给大家温暖和笑点。”贾玲透露。

在见面会现场，一名海南影迷带着海南特色小吃椰子糕送给《你好，李焕英》的主创团队们。“看完电影，我觉得自己就像刚刚穿越回去的贾晓玲，在电影中看到了自己的生活。”该影迷的母亲制作了两盘海南特色小吃椰子糕，让女儿送到现场，希望电影票房步步高。

经过2个多月的角逐，“激扬青春·快乐健康”2020年海南省青少年足球赛总决赛近日在海口市五源河足球场落幕。海口佳宁娜红色战车队夺冠。共青团海南省委相关负责人表示，举办了6届的省青足赛影响力越来越大，参赛的球队数量多，促进了我省业余足球水平的提高和发展。

2020年海南省青少年足球赛设市县组（含省洋浦工委）预选赛、高校组预选赛、省直组预选赛、部队企业组预选赛，吸引了省内50多支业余足球队参加，4个组别的优胜队获得总决赛参赛资格。省青足赛是海南最高水平的业余足球赛之一，省内所有强队均报名参加这项比赛，其中包括多届海南省超级联赛冠军红色战车队，参加过全国足球冠军联赛的万宁队和陵水队等强队。

参赛球队数量多，覆盖面广

省青少年足球赛影响力越来越大

这项比赛的最大亮点就是覆盖面广，组别多。陵水青年队获得了本次比赛的季军，是参加历届比赛来成绩最好的一次。陵水队从市县组预选赛脱颖而出后，便招兵买马，邀请了几名浙江“外援”，和陵水本土球员组队参加总决赛。在总决赛半决赛的比赛中，陵水队差点把后来夺冠的海口佳宁娜红色战车队拉下马，他们仅在点球大战中惜败对手。赛后陵水队领队陈鹤鸽说，随着省青足赛的举办，近几年陵水足球氛围日益浓厚，很多学校都着手组建校园足

球男队和女队，以后陵水将会涌现出越来越多的优秀足球苗子。

本次比赛省直机关组吸引了来自25个省直机关单位的21支球队参赛，参赛人数超过600人。蔡盈代表省卫计委参加了4届比赛，蔡盈认为，这场比赛的技战术水平越来越高，参加总决赛的16支球队能代表海南业余最高水平，4个小组的预赛则起到了在海南各市县和行业普及、推广足球的作用。

海南核电队是省青足赛上的“常客”，该队领队表示，通过这几年参加

省青足赛，海南核电喜欢足球的员工越来越多，足球已经成为了海南核电有限公司内的第一运动，公司每年都要举办公司内的足球联赛。感谢主办方每年都能给省内企业提供切磋足球技术的机会，比赛的对抗程度和组委会的组织能力也不断提高。

本次比赛的决赛是在红色战车队和海口琼山青年队之间进行，这场比赛的竞技水平颇高，两队在90分钟内多次上演快速攻防、高位逼抢、一脚快速传球，这场决赛充分展示了海南业余成

年足球水平近两年有了长足的进步。

由于受到疫情的影响，原本应该去年10月份结束的比赛，一直延续到今年。组委会负责人说，疫情给参赛球队和主办方带来了一些困难，不过，我们还是团结协作，在不利的情况下把这场比赛较为圆满地办了下来。

团省委相关负责人表示，海南省青少年足球赛经过6年的发展，已成为海南全民健身运动的重要组成部分，为全省不同年龄段的青少年切磋球技、交流感情提供了新平台，为增加海南足球人口、推动青少年足球事业发展提供了新渠道，为全面增强青少年体质、促进综合素质提高发挥了新作用。

本报记者 王黎刚
(本报海口2月18日讯)

广告·热线：66810888

健康生活 欢度春节



良
好
习
惯
要
保
持

个
人
防
护
不
放
松

讲科学



学习健康知识，增强防范意识。不恐慌、不松懈。

拒谣言



关注政府发布的疫情防控信息，不信谣，不传谣。

担责任



抗击疫情，人人有责。遵守规定，履行防控责任。